Laholms BK
LBC, Partavling Mandag, Scratch 2021-11-22

Partavling, 6 bord, 12 par.

Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 12 140.3 58.46 Lennart Nordberg - Anders Hantoft 13321 82097 Laholms BK
2 2 138.5 57.72 Thomas Knutsson - Sven-Ake Johnsson 45577 11007 Laholms BK
3 6 136.9 57.04 Torvald Spiik - Kenneth Johansson 42814 11997 BK Allians, Halmstad - BK Falkenberg
4 10 133.4 5557 Goran Johansson - Jan Jonsson 9624 8317 Laholms BK
5 8 126.0 52.49 Gunno Nilsson - Stefan Johnson 51049 9632 Laholms BK
6 1 125.8 52.41 Maria Andreasson - Tommy Johansson 61184 16141 Laholms BK
7 9 122.9 51.20 Roland Svensson - Jonas Larsson 92781 9839 Laholms BK
8 7 120.5 50.23 Eva Lena Glimne - Maud Brink 81091 82812 Laholms BK
9 5 105.7 44.02 Jan Gustavsson - Ib Jensen 35158 40257 Hasslovs BK - Laholms BK
10 3 103.3 43.04 Gunilla Johansson - Greger Sundgren 32115 28664 Laholms BK
11 4 96.4 40.18 Karin Nilsson - Bert Gustavsson 87406 12209 Laholms BK
12 11 90.4 37.66 Bengt Alfredsson - Leif Malvefors 10495 24241 Laholms BK - Hasslévs BK
1 4952 Basta kontrakt 2 D7 Basta kontrakt 3 & KKn54 Basta kontrakt
Nord v D542 6¢ O =-920 Ost v E82 3v O =-140 Syd v94 4v S =420
Ingen + E85 NS + Knl0 ov 476
#652 & ¢ v & NT #EK8752 & ¢ v & NT #KKn763 & ¢ v & NT
s K4 4 E8763 N516 23 & EK9 4104 N8 6 485 410932 4D876 N 119 109 9
vKn8 v EK9 S516 23 vKnl1053 vKD964 S 86 485 vDKn8 v532 S 1110109 9
¢+ KD1073 ¢ Kn942 O 8 127 1010 + D973 + E86 057957 ¢ EKn84 ¢ 1052 023343
*E984 3 vV 8 127 1010 «D3 #Kn104 V57957 85 «D104 V23343
4 DKn10 4 Kn86532 s E
v 10763 v7 v EK1076
+6 + K542 + KD93
#KDKn107 296 #E92
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 3 3¢V+2 &6 -150 100 00| 9 1 2vO= «9 -110 10.0 0.0 2 11 3NN+2 #4 460 10.0 0.0
10 5 34 0+2 #Q -200 80 20| 2 11 3v V= 4Q -140 40 60| 7 12 3NS+1 T 430 6.0 4.0
2 11 3NV= *2 -400 50 50| 4 3 3v0O-= 48 -140 40 60| 8 6 3NN+l 6 430 6.0 4.0
9 1 3NV= *2 -400 50 50| 7 12 3vO= «9 -140 40 60|10 5 3NS+1 48 430 6.0 4.0
8 6 5¢V+l v4 -420 20 80| 8 6 29 0+1 49 -140 40 60| 9 1 6#S-1 *A -50 20 80
7 12 3NV +2 v2 -460 0.0 100(10 5 3vO= «9 -140 40 6.0 4 3 6NN-2 2 -100 0.0 10.0
4 #1092 Bésta kontrakt 5 » E865 Bésta kontrakt 6 « E109 Bésta kontrakt
Vast vKn976 64 V =-1430 Nord vE743 3¢ O =-110 Ost v K8652 44 S =420
Alla + ED863 NS 41083 ov + Kn962
&K & ¢ v & NT £96 & ¢ v & NT &Kn & ¢ v & NT
4 KD83  EKn54 N36215 «D4 #1032 N7 4585 475 4 D43 N5 8 8 108
v4 vKD1082 S26215 v D652 v K109 S7 4585 vED3 vKn1097 S 6 9 8 108
¢ Kn10542 - O 106 10128 ¢ EDKn64 ¢ K92 06 9857 +KD743 +5 O7 4 435
«ED10 #Kn973 V 106 9 128 #Kn10 #EDA43 V69857 #K102 #D9873 V74435
476 & KKn97 & KKn862
v E53 vKn8 va
+ K97 +75 + E108
#86542 #K8752 #E654
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 4 44 0-1 a7 100 100 00| 3 11 3NO-1 a7 50 80 20| 1 7 24S+2 a7 170 10.0 0.0
9 2 24V+2 &K -170 80 20| 8 12 3NO-1 *7 50 80 20| 5 4 34S= a7 140 6.0 4.0
1 7 44 V= v7 -620 50 50(10 6 3NO-1 *2 50 80 20| 9 2 24S+1 ¢Q 140 6.0 4.0
3 11 44 V= *K -620 50 50| 9 2 2NO= *2 -120 40 6.0[10 6 24 S+1 &5 140 6.0 4.0
8 12 4e V+1 &K -650 10 90| 1 7 3NO= 49 -400 20 80| 3 11 24 S= a5 110 20 80
10 6 4e V+1 w7 -650 1.0 90| 5 4 3NO+2 &2 -460 0.0 10.0| 8 12 44 S-1 +K -50 0.0 10.0
7 4 ED74 Bésta kontrakt 8 a7 Bésta kontrakt 9 « EDKn864 Bésta kontrakt
Syd v 87532 2NTV =-120 Vast v52 5v V =-450 Nord v 10982 6NT N =990
Alla + D106 Ingen + EKn974 ov ¢-
*K & ¢ v & NT #K10982 & ¢ v & NT #D42 & ¢ v & NT
4632 4 K1098 N47 865 4 E842 & KKn65 N46 2414 49752 4103 N 116 121112
vKD10 va S 47865 vE973 vKDKn10 S 46244 vE6E5 3 S 116 121112
¢+ Kn74 ¢ K95 0965738 ¢+KD3 +¢6 09 6 119 8 ¢8753 ¢KD109642 O 1 7 1 1 1
#Kn1083 &#ED754 V96578 *E7 #DKn53 V9 7 119 9 »87 #1096 v1i7i111
4 Kn5 4 D1093 oK
v EKn96 v 864 v KDKn74
+ E832 410852 + EKn
#962 *64 #EKKN53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 8 3vyN= 49 140 90 10| 6 5 6v0O-1 v6 50 100 00| 1 12 6NS= +8 990 9.0 1.0
11 4 3vy N= +9 140 90 10| 9 3 3NV= *9 -400 80 20| 9 3 6NS= vA 990 9.0 1.0
1 12 3vN-1 va -100 40 60| 1 12 4vO= *6 -420 40 60| 6 5 6vS= *8 980 40 6.0
6 5 3vyN-1 va -100 40 60| 2 8 44V= *9 -420 40 6.0(10 7 6v N= ¢+K 980 40 6.0
9 3 3vyN-1 48 -100 40 60|10 7 4vO= 49 -420 40 60|11 4 6vy N= +K 980 40 6.0
10 7 INV+1 v2 -120 0.0 100|111 4 5vV= v5 -450 0.0 100| 2 8 44 N+1 3 450 0.0 10.0
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10 4 EKn Basta kontrakt 11 4 EKn9764 Basta kontrakt 12 4643 Basta kontrakt
Ost v ED109752 34 O =-140 Syd vE9 54 SD-2-300 Vast v 954 34 N =140
Alla +D Ingen + 642 NS 4832
#972 & ¢ v & NT D4 & ¢ v & NT #E432 & ¢ v & NT
4643 « KD852 N3 6834 483 .- N42197 « KD5 108 N7 6697
v K63 v4 S35834 vKDKn1063 v875 S42197 vEKn72 vKD108 S76697
¢1084 ¢ EKn3 0107 5 9 5 ¢ K83 ¢+ ED1097 09 11114 6 ¢+ Kn64 ¢ D1095 O56 7 46
#K1064 #EDKn3 V 107 5 9 6 #105 #EKn987 vV 9 11114 6 865 #Kn109 V56746
41097 4« KD1052 & EKn972
v Kn8 v42 v 63
+ K97652 ¢ Kn5 + EK7
#85 *K632 #KD7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 8 3vy N+1 «Q 170 100 00| 9 4 44 N-= v8 420 100 00| 9 4 24 S+1 ¢4 140 80 20
7 6 44 0-1 v] 100 80 20| 3 1 34N= v5 140 70 3.0[(10 8 14 S+2 ¢4 140 80 20
3 1 340= vJ] -140 40 60|11 5 34 N= v5 140 70 3.0(11 5 14S+2 ¢4 140 80 20
9 4 24 0+1 v -140 40 6.0(10 8 54DS-2 vQ -300 40 60| 7 6 14 S+l 46 110 40 6.0
11 5 340= v] -140 40 60| 7 6 5vV+l &A -480 1.0 90|12 2 3v0O-2 v3 100 20 80
12 2 5vDN-2 «Q -500 0.0 100(12 2 5vV+1l &A -480 1.0 90| 3 1 INV-1 3 50 0.0 10.0
13 4 D87543 Basta kontrakt 14 41073 Basta kontrakt 15 4 Kn1096 Basta kontrakt
Nord v 10753 6NT O =-1440 Ost vD1093 5¢ OD-1100 Syd v- ANT S =630
Alla + Kn3 Ingen + 102 NS + ED9
»8 & ¢ v & NT #KKn76 & ¢ v & NT #1096432 & ¢ v & NT
4 EK 4962 N12 251 |8 & K954 N 103 7 103 484 « D753 N 119 8 109
v Kn982 vKD S12251 |vEK v 76542 S 103 7 103 vKKn843 v975 S 119 9 1010
¢- ¢ EK10987 O 1211118 12 |+ EKDKn8743 ¢ 96 O 2 105 3 3 ¢ K863 ¢ 742 023433
#KD97642 #E10 V 1211118 12 [#104 #53 vV 2 105 3 3 &K5 #DKn8 V23433
4 Knlo0 & EDKn62 & EK2
vE64 v Kn8 v ED1062
+ D6542 +5 + Kn105
#Kn53 #ED982 »E7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 3 3&V+3 a7 -170 100 00| 9 5 54DV-1 43 100 100 00| 8 7 3NS+2 +3 660 10.0 0.0
1 10 54 V+1 4 -620 70 30| 1 10 5¢ V-1 43 50 6.0 40| 4 2 44 S+l v3 650 80 20
8 7 54V+1l 45 -620 70 30| 8 7 5¢V-1 oT 50 60 40| 1 10 3NS+1 6 630 6.0 4.0
4 2 3NV+3 43 -690 30 70|12 3 5¢V-1 aT 50 6.0 40(12 3 3NS= +3 600 40 6.0
9 5 3NV+3 a4 -690 30 70| 4 2 54DS-1 vK -100 20 80(11 6 34 N= *7 140 20 80
11 6 6#V-= 43 -1370 0.0 100(11 6 5¢ V= a7 -400 0.0 100 9 5 44 N-2 v5 -200 0.0 10.0
16 « E654 Bésta kontrakt 17 #9642 Bésta kontrakt 18 « Kn63 Bésta kontrakt
Vast v EK732 6NT N =990 Nord vE 44 N =420 Ost v 107632 24 OD-1100
ov +9 Ingen +D10874 NS + ED5
#863 & ¢ v & NT *E75 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
4 DKn72 483 N 8 11121012 4 K3 & EKn7 N 5 106 107 4«10 « EKD754 N55845
v 105 v 86 S 8 11121012 vKD2 vKn1075 S 5 106 107 vKn54 vKD S55845
¢ E7643 ¢ Kn52 052131 ¢ Kn53 462 07 3736 ¢ K107643 ¢ 8 086577
*Kn2 #D109754 V 5 2 1 3 1 #KDKn104 #8632 V73736 #Kn42 #D1065 V86577
& K109 «D1085 # 982
v DKn94 v 98643 v E98
+ KD108 + EK9 4 Kn92
#EK «9 #EK87
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
12 4 6NS= *] 990 100 00(12 4 44V-3 vA 150 100 00| 2 10 34 O-2 +«K 100 10.0 0.0
5 3 6y N= 8 980 70 30| 5 3 2¢ N+1 w7 110 80 20| 7 11 24 O-1 &K 50 7.0 3.0
9 6 6YyN= 48 980 70 30| 7 11 INV-2 *7 100 60 40 9 6 440-1 48 50 7.0 3.0
7 11 5v N+1 &T 480 40 60| 1 8 INV-1 ¢+ 4 50 40 60| 1 8 140= &K -80 20 80
1 8 6y N-1 v6 -50 1.0 90| 2 10 2vS-2 *Q -100 1.0 90| 5 3 140= *A -80 20 80
2 10 6NS-1 *] -50 10 90| 9 6 2#S-2 vK -100 10 90|12 4 140= 48 -80 20 80
19 & Kn2 Bésta kontrakt 20 & KKn753 Bésta kontrakt 21 410875 Bésta kontrakt
Syd v EK2 3NTV =-600 Vast v EKD5 54 N =650 Nord v- ANT N =630
oV + DKn8642 Alla + KKn NS + E9832
»87 & ¢ v & NT *K3 & ¢ v & NT #ED62 & ¢ v & NT
4 K98 4 D1075 N465414 410 4 D942 N 108 9 119 4 Kn6 & EK32 N 9 10101010
vKn106 D97 S46544 v9762  vKnl04 S 108 10119 vKnl086 v542 S 9 10101010
¢+ K975 ¢ EI10 097899 ¢ ED107 ¢ 6543 034322 + 1076 ¢ Kn54 042233
#EKn3 #K1054 V97899 #D1097 &54 V 34322 #KKn74 #1053 V42232
~ E643 » E86 2 D94
v 8543 v 83 v EKD973
+3 4982 + KD
#D962 #EKNn862 #98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 4 24 0-1 +3 100 90 10| 2 1 44 N= ¢+ 4 620 70 30| 8 11 3NS+2 ] 660 10.0 0.0
12 5 2NV-1 +6 100 90 10| 6 4 44 N= 6 620 70 3.0 2 1 3NS+1 s 630 6.0 4.0
3 10 2NV = vK -120 6.0 40| 8 11 44 N= +6 620 70 30| 9 7 3NS+1 ] 630 6.0 4.0
2 1 INV+2 vA -150 20 8012 5 44 N= v4 620 70 3.0(12 5 3NN+1 2 630 6.0 4.0
8 11 2NV +1 «8 -150 20 80| 3 10 44 N-1 vT -100 20 80| 6 4 4v S= s 620 20 80
9 7 2NV+1 ] -150 20 80| 9 7 64 N-2 »5 -200 0.0 10.0f 3 10 2NN+1 «K 150 0.0 10.0
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22 4 ED9864 Basta kontrakt 23 4 D632 Basta kontrakt 24 4875 Basta kontrakt
Ost v Kné 54 SD-2-300 Syd v72 34 V =-140 Vast v8 3v V =-140
ov +9 Alla +53 Ingen + E984
#Kn643 & ¢ v & NT #E9762 & ¢ v & NT &EDKnN62 L Y
410 & Kn2 N3 2693 « EK87 & Kn54 N7 37 44 4E10932 «D N8 4 35
vD v K9874 S326893 v 96 v KD8 S737 44 vEKD42 v1096 S 8536
+ EK108752 ¢ Kn43 O9 116 4 6 + EK1092 ¢ D876 O 6 106 9 8 + D7 ¢KKn1053 O 5 7 9 7
&D952 &EK7 V 9 116 4 6 &54 K103 V 6 106 9 8 &9 #10543 V5797
4 K753 4109 & KKn64
v E10532 v EKn10543 v Kn753
+ D6 ¢+ Kn4 ¢ 62
108 #DKn8 #K87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 5 34 N= &A 140 100 00| 1 11 3NO-3 vT 300 100 0.0 9 8 3vV-1 &A 50 10.0
1 11 44DN-1 &A -100 70 30| 6 12 3NO-2 vT 200 80 20| 1 11 3vV= SA -140 5.0
6 12 44DN-1 &A -100 70 30| 3 2 50 0-1 aT 100 50 50| 3 2 3vV= SA -140 5.0
4 10 54DN-2 &K -300 40 6.0 9 8 3NO-1 vT 100 50 50| 4 10 2v V+1 +9 -140 5.0
3 2 5¢V= & A -600 1.0 9.0| 4 10 3¢ V+1 v7 -130 20 80| 7 5 2vV+1 v8 -140 5.0
9 8 5¢V= & A -600 1.0 90| 7 5 3aV= v7 -140 0.0 100| 6 12 3v V+1 *A -170 00 1
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